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Урок за 25 травня 

Поновлення угоди 
Ключовий вірш: "Обіцяємо разом не 

занедбувати храм нашого Бога". 

-Неемія 10:39 
Вибране з Писання: Неемії 10:28-39 

На 7-му році свого правління перський цар 
Артаксеркс видав указ, згідно з яким усі 
ізраїльтяни, які перебували у вавилонському 
полоні, могли вільно йти до Єрусалиму разом з 
Ездрою, єврейським книжником і священиком. 
Крім того, Артаксеркс наказав видати 
ізраїльтянам срібло і золото, щоб вони могли 
купити приношення, необхідні для 
жертвоприношення Богу Ізраїлю, а також 
придбати все, що було потрібно для дому Божого. 
Ездра 7:1-27 

Через тринадцять років деякі єврейські чоловіки, 
які пішли з Езрою до Єрусалиму, повернулися до 
Вавилону. Вони розповіли Неємії, єврею, який був 
довіреним виночерпієм царя, про спустошення, 
яке все ще існувало в Єрусалимі. Почувши цю 



Світанок 34 

звістку, Неємія помолився до Господа. Він 
сповідав гріхи і недоліки Ізраїлю і просив Бога 
дарувати йому милість перед царем, коли він 
буде просити, щоб його відправили в Єрусалим 
для відбудови міста. Завдяки Божій милості 
Артаксеркс задовольнив прохання Неемії. 
Неемія, розділи 1 і 2 

Перше, що зробив Неємія, - відбудував стіни 
Єрусалиму. (Розділи 3-6). Пізніше Ездра був 
покликаний прочитати громаді чоловіків і жінок 
Закон, який Бог дав Мойсею. Левіти пояснювали 
людям Закон "виразно", щоб кожен "зрозумів". 
Неемії 8:1-8 

"І заплакав увесь народ, як почув слова Закону", 
усвідомлюючи, що потрапив під Божу кару за те, 
що не послухався Його. Тоді Неемія, Ездра та 
Левити сказали до всього народу: "Цей день 
святий для Господа, Бога вашого. Не сумуйте і не 
плачте." "Бо Господня радість - ваша сила." - вірші 
9,10 

Після цього народ поклонився Господу і визнав 
свої гріхи, розповівши про свої минулі провини 
протягом всієї історії Ізраїлю. (Неемії 9:1-37). 
Вони пообіцяли "укласти надійний завіт" з Богом, 
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який вони написали і потім запечатали. (вірш 38). 
Вони також пообіцяли "ретельно виконувати всі 
заповіді, постанови і розпорядження", робити 
внесок у всі приношення для Господа і "не 
занедбувати дім" свого Бога. Неемії 10:28-39 

Ця сцена, записана в 10-му розділі книги пророка 
Неємії, може бути схожою на те, що станеться під 
час земної фази Божого Царства. У той час 
людство повернеться із землі ворога - великого 
ворога, смерті. Бог через пророка Єремію сказав: 
"Я оберну їхній плач на радість, замість смутку 
дам їм утіху та радість... Так говорить Господь: 
Стримайте голос ваш від плачу, а очі ваші від сліз, 
бо ваша праця буде винагороджена, говорить 
Господь. Вони повернуться з землі ворога". 
Єремія 31:13,16; 1 Коринтян 15:26 

У той час Бог укладе з Ізраїлем "новий завіт". 
"Настає день, - говорить Господь, - коли Я укладу 
нового заповіта з народом Ізраїля та Юди. Заповіт 
цей буде не такий, як той, що Я уклав з їхніми 
предками, коли взяв їх за руку і вивів з 
єгипетського краю. Вони порушили того заповіту, 
хоч Я любив їх, як чоловік любить свою дружину, 
- говорить Господь. А ось нового заповіту, що Я 
складу з Ізраїлевим народом по тих днях, 
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говорить Господь. Я покладу Свої настанови 
глибоко в них, і напишу їх на їхніх серцях. Я буду 
їхнім Богом, а вони будуть Моїм народом. І не 
треба буде їм навчати ближніх своїх, і не треба 
буде їм навчати родичів своїх, кажучи: Ви повинні 
знати Господа. Усім, від малого до великого... Я 
прощу їхню провину, і ніколи більше не згадаю 
про їхні гріхи". (Єремія 31:31-34). Коли решта 
людства вийде з могили, їм також буде надана 
можливість повернутися до Господа за цим 
заповітом. Ісаї 56:6-8; 2:2-4 
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